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Слід зазначити, що кросбраузерності тестування необхідно викону-

вати коли система стабільна й весь функціонал налагоджений, інакше 

будуть виникати помилки, які не є кросбраузерності [3].  

При тестуванні кросбраузерності ми перевіряємо в першу чергу ве-

рстку програми або сайту, що включає в себе перевірку коректності ро-

зташування елементів на сторінці, правильність відображення шрифтів 

і кольору та інше, а також перевіряємо як виконуються сценарії 

JavaScript [4].  

Найпопулярніші браузери (Google Chrome, Mozilla Firefox) мають 

додаткові включають в себе такі інструменти для веб-майстрів, які мо-

жуть стати в нагоді й при тестуванні:  

− веб-інспектор; 

− диспетчер завдань;  

− відладчик JavaScript [1]. 
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Тестування програмного забезпечення – процес технічного дослі-

дження, призначений для виявлення інформації про якість продукту ві-

дносно контексту, в якому він має використовуватись. Тестування поді-

ляють на ручне та автоматизоване. 
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Ручне тестування є витратним за часом, трудомістким й часто моно-

тонним процесом. Яке проводиться до виникнення проблем, особливо 

при обмежених ресурсах й жорстких термінах. Якщо потрібно поліп-

шити тестування додатків для перевірки коректності їх роботи, важливо 

рухатися у бік автоматизації всіх ручних задач тестування. 

Автоматизоване тестування програмного забезпечення – частина 

процесу тестування на етапі контролю якості в процесі розробки про-

грамного забезпечення. Яке використовує програмні засоби для вико-

нання тестів та перевірки результатів виконання, що допомагає скоро-

тити час тестування й спростити його процес [1]. 

Однак, не варто думати, що автоматичне тестування зможе повністю 

позбавити ІТ- індустрію від ручного тестування. Адже код не вміє кри-

тично мислити або глибоко досліджувати продукт, на відміну від тесту-

вальника, який може вийти за рамки сценарію роботи. 

Існує два основних підходи до автоматизації тестування [2]:  

− тестування на рівні коду – відносять зокрема, метод тестування 

програмного забезпечення, який полягає в окремому тестуванні кож-

ного модуля коду програми; 

− GUI-тестування – імітація дій користувача за допомогою спеці-

альних тестових фреймворків. 

Найпоширенішою формою автоматизації є тестування додатків че-

рез графічний інтерфейс користувача. Популярність такого виду тесту-

вання пояснюється двома факторами: 

− по-перше, додаток тестується тим же способом, яким його буде 

використовувати людина; 

− по-друге, можна тестувати додаток, не маючи при цьому дос-

тупу до вихідного коду. 

GUI-автоматизація відносять [2]: 

− Утиліти запису і відтворення – записують дії тестувальника 

під час ручного тестування. Вони дозволяють виконувати тести без пря-

мої участі людини. У той же час, будь-яка мала зміна ПЗ, що тестується 

вимагає перезапису ручних тестів. Тому це перше покоління інструме-

нтів не ефективне й не масштабоване. 

− Сценарії – форма програмування на мовах, спеціально розробле-

них для автоматизації тестування ПЗ – пом'якшує багато проблем утиліт 

запису й відтворення. Скрипти найбільше підходять для тестування GUI 

й не можуть бути впровадженими, пакетними або взагалі будь-яким чи-

ном об'єднані в систему.  

− Data-driven testing – методологія, яка використовується в автома-

тизації тестування. Особливістю є те, що тестові скрипти виконуються 
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й верифікуються на основі даних, які зберігаються в центральному схо-

вищі даних або БД. Data-driven testing – об'єднання декількох взаємоді-

ючих тестових скриптів та їх джерел даних в фреймворк, який викори-

стовується в методології.  

− Keyword-based автоматизація передбачає поділ процесу ство-

рення кейсів на 2 етапи: етап планування та етап реалізації. 

Фреймворк автоматизованого тестування – набір припущень, конце-

пцій та інструментів, які забезпечують підтримку для автоматизованого 

тестування програмного забезпечення. Основною перевагою такої стру-

ктури є низька вартість обслуговування. Якщо є зміни в будь-якому 

тест-кейсі, то необхідно оновити тільки тестовий файл тест-кейса, а сце-

нарій драйверів й сценарій запуску залишиться у старому файлі. В іде-

алі, немає необхідності оновлювати скрипти в разі внесення змін у до-

даток. 

Види фреймворків [2]: 

▪ Лінійний; 

▪ Структурований; 

▪ Рухомий даними; 

▪ Рухомий ключовим словом; 

▪ Гібридний; 

До функцій фреймворка відносять [2]: 

▪ визначення формату, який відображає очікування; 

▪ створення механізму для підключення або виконання для проду-

кту, що тестується; 

▪ виконання тестів; 

▪ звітність про результати. 

Розглянемо основні фреймворки [2]: 

✓ Selenium – найпопулярніший фреймворк з відкритим вихідним 

кодом, призначеним для автоматизації тестування веб-додатків. Підтри-

мується основними ОС та браузерами. Скрипти для Selenium створю-

ються на Java, Groovy, Python, C#, PHP, Ruby та Perl. 

✓ Katalon Studio – ефективний інструмент для автоматизації про-

цесу тестування веб-додатків, мобільних додатків та веб-сервісів. Вирі-

зняється легкістю в написанні скриптів. 

✓ UFT – надає повний набір функцій для тестування API, веб-сер-

вісів, а також для тестування графічного інтерфейсу десктопних, мобі-

льних й веб-додатків на всіх існуючих платформах. Для написання 

скриптів використовується Visual Basic Scripting Edition. 
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Таким чином, автоматизоване тестування дозволяє автоматизувати 

процес за допомогою програмних сценаріїв. Даний вид тестування най-

більш підходить у випадку, коли проводиться тестування продуктів з 

великим функціоналом до якого часто вносяться правки. 
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Розвиток цивілізації є причиною неухильного зростання обсягу на-

копичених людством знань. Вже існують електронні версії багатьох 

книг, популярні друковані видання виходять як в паперовому, так і в 

електронному вигляді, кількість документів у мережі Інтернет зростає 

експоненціально.  

У зв’язку з цим виникає багато проблем, таких як класифікація, ана-

ліз, пошук інформації, вирішення яких пов’язане з інтелектуальною об-

робкою великих масивів природномовних текстів.  

До кола проблем автоматичного опрацювання інформації входить 

автоматичне реферування текстів. Адже зберігати на електронних но-

сіях усе, що зроблено людиною, немає сенсу, технічні описи застаріва-

ють, про них достатньо лише залишити зовнішню інформацію: автор, 

тема, що зроблено. Цей клас проблем є одним з найскладніших серед 

інших задач автоматичної обробки текстів, оскільки потребує глибо-

кого лінгвістичного аналізу, який має виявити найінформативніші, най-

важливіші частини змісту тексту. А це компетенція складних інтелекту-

альних систем. Найпростішим прийомом стиснення тексту є автомати-

чне видобування з тексту тих речень, які містять одне або більше клю-

чових слів чи словосполучень, що є свого роду «піками» у розподілі 


